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Управление Федеральной 
Антимонопольной службы 
по Кемеровской области 
г. Кемерово, ул. Ноградская, 5 
Заявитель: ООО ОП «МГБ-2000», 
650070, г. Кемерово, 
ул. Тухачевского, 60 
тел.8(3842)313578 
Заказчик: Федеральное государственное 
бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования "Кемеровский 
государственный Медицинский 
университет", 
65000056 г.Кемерово, 
ул. Ворошилова, 22а, 

Адрес электронной почты: CS@kemsma.ru; 
Телефон:+7 (384) 2732712 
Номер извещения: № 31806082731 
Наименование объекта закупки: 
Оказание комплекса охранных услуг 

ллл 
г 

Жалоба на действия аукционной комиссии i 2. 2018 

01.02.2018 г. Заказчиком на официальном сайте было размещено извещение 
о проведении открытого аукциона в ЭФ № № 31806082731 в рамках 
Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЭ "О закупках товаров, работ, услуг 
отдельными видами юридических лиц" на оказание комплекса охранных услуг 
для нужд ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России № 01ЭЛ18ВН в рамках 
Федерального закона от 18.07.2011 N 223-Ф3 "О закупках товаров, работ, услуг 
отдельными видами юридических лиц" на оказание комплекса охранных услуг 
для нужд ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России № 01ЭЛ18ВН. 

02.03.2018 на ЭТИ «РТС-Тендер» Заказчиком опубликован протокол 
подведения итогов аукциона, согласно которому заявка ООО ОП «МГБ-2000» 
признана несоответствующей требованиям аукционной документации в связи с 
непредставлением документов, определенных п. 12.4 документации: 

- отсутствуют копии свидетельств о регистрации радиоэлектронных 
средств; 

-лицензия 109390 не содержит обязательных приложений. 
Считаем, что наша заявка признана несоответствующей необоснованно, по 
следующим основаниям: 

1. Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2004 
№ 539 "О порядке регистрации радиоэлектронных средств и 
высокочастотных устройств" установлено, что отдельные виды РЭС и ВЧУ 
используются на территории Российской Федерации с учётом ограничений, 
предусмотренных законодательством Российской Федерации, и 
регистрации не подлежат. В частности, не подлежат регистрации 
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«радиоэлектронные средства, включенные в Изъятия из перечня 
радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств, подлежащих 
регистрации» (Приложение к Перечню, утвержденному Постановлением 
Правительства Российской Федерации от 12.10.2004 № 539 "О порядке 
регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств" 
(ред. от 27.1 1.2014)). В том числе, не подлежат регистрации абонентские 
станции (абонентские устройства), разрешенные в установленном порядке 
для использования на территории Российской Федерации в сетях 
операторов связи, а также радиоэлектронные средства, подключаемые к 
сетям подвижной радиосвязи, имеющие в своем составе средства 
связи, выполняющие функции систем коммутации. Заявитель планирует 
использовать при оказании услуг РЭС стандарта МРТ1327, которые 
регистрации не подлежат. 
2) Лицензия № 109390 на оказание услуг подвижной радиосвязи в 

выделенной сети, выдана Роскомнадзором обществу с ограниченной 
ответственностью "Центр технических видов спорта 
"КузбассТехноСпорт" и была предоставлена в составе заявки в качестве 
дополнительного документа, к Договору об оказании услуг связи от № 
МРТ84-1117 от «20»ноября 2018 г., заключенному заявителем с ООО 
"Центр технических видов спорта "КузбассТехноСпорт" в целях 
подтверждения соответствия требованиям иметь разрешение на 
использование радиочастот или радиочастотных каналов, 
выданные Федеральной службой по надзору в сфере связи, 
информационных технологий и массовых коммуникаций). 

Требования о предоставлении именно такой лицензии Заказчиком в 
документации установлено не было. 

Документацией об аукционе установлено требование наличия в 
составе заявки копии лицензии на осуществление частной охранной 
деятельности. Так заказчиком в подпункте 2, пункта 12.4. документации об 
аукционе установлено требование предоставить «копии документов, 
подтверждающих соответствие товаров, работ, услуг требованиям, 
установленным в соответствии с законодательством Российской 
Федерации, в случае, если в соответствии с законодательством Российской 
Федерации установлены требования к таким товарам, работам, услугам и 
если предоставление указанных документов предусмотрено настоящей 
документацией...» и в скобках уточняется: «. . . (лицензия, свидетельство о 
регистрации радиоэлектронных средств, разрешение на использование 
радиочастот или радиочастотных каналов, выданные Федеральной 
службой но надзору в сфере связи, информационных технологий и 
массовых коммуникаций)», причем, слово «лицензия» употребляется без 
конкретного указания - какая именно лицензия, в данном случае должна 
быть предоставлена. 

В п.23 Информационной карты аукциона установлены требования к 
содержанию второй части заявки, а именно: «иметь действующую во время 
исполнения контракта лицензию (подлинник) на осуществление частной 
охранной деятельности». 

Аналогичное требование содержится в абзаце 5, подпункта 10 пункта 
24 Информационной карты (Обязательные требования к участникам 



закупки: «иметь действующую во время исполнения контракта 
лицензию (подлинник) на осуществление частной охранной 
деятельности». 
Копия лицензии на право осуществления частной охранной деятельности 

ООО ОП «МГБ-2000» была предоставлена в составе заявки в полном объеме. 

Таким образом, аукционная комиссия заказчика в составе: председателя 
комиссии Миллера С.С., членов комиссии: Иванова Е.А., Тугариновой Е.И., 
Парамоновой Л.А., Камаевой О.П., приняла необоснованное решение о 
признании заявки ООО ОП «МГБ-2000» не соответствующей требованиям 
документации, чем нарушила порядок определения победителя аукциона права 
и законные интересы заявителя. 

На основании изложенного, прошу: 
1. Приостановить заключение договора по результатам электронного 

аукциона на оказание комплекса охранных услуг. 
2. Отменить протокол №2 подведения итогов электронного аукциона. 
3. Обязать аукционную комиссию Заказчика повторно рассмотреть вторые 

части заявок в соответствии с требованиями закона. 

Финансовый директор ООО ОП «МГБ-2000»/ М.Л. Смирнов 




